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nota Deelname Belastingdienst aan technische briefing

risicoprofilering bij handhaving

Aanleiding
De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken van de Tweede Kamer heeft de

Belastingdienst, samen met DUO, KMAR, de Politie en het UWV, uitgenodigd voor

het derde blok van een technische briefing op 21 mei 2025 over risicoprofilering

bij handhaving (bijlage 1). Met deze nota wordt uw toestemming gevraagd voor

deelname van de Belastingdienst.

Beslispunten
e Bent u akkoord met de deelname van Directeur DF&A van de Belastingdienst,

| Persoonsgegevens | aan de technische briefing over risicoprofilering bij

handhaving op 21 mei 2025?

Kernpunten
s De briefing is ter voorbereiding op het commissiedebat Discriminatie, Racisme

en Mensenrechten met de minister van Binnenlandse zaken en is een vervolg

op de technische briefing dat vorig jaar over hetzelfde onderwerp is gehouden.
U sluit in principe niet aan bij dit commissiedebat.

e De briefing is onderverdeeld in drie blokken, waarbij tijd is gereserveerd voor

presentaties en vragen van Kamerleden. De Belastingdienst is onderdeel van

blok 2: Uitvoeringsorganisaties (60 minuten - presentatie van 20 à 25

minuten).
e De volgende vragen zijn aan de Belastingdienst gesteld:

1. Waar staat de organisatie op dit moment met betrekking tot

risicoprofilering?
2. Welke toekomstige doelen en resultaten worden nagestreefd?
3. Welke concrete dilemma's, problemen of onzekerheden (inclusief

voorbeelden) komen de organisaties in de praktijk tegen?
e Voorgesteld wordt om de Directeur DF&A, Persoonsgegevens laan de briefing

deel te laten nemen namens de Belastingdienst.
e Eris verzocht om de briefing te starten met een gezamenlijke presentatie van

de deelnemende uitvoeringsorganisaties. Deze presentatie is voorbereid in

samenwerking met de andere uitvoeringsorganisaties (bijlage 2).
e Tijdens de presentatie wordt een onderscheid gemaakt tussen fysieke

controles en algoritmische controles.
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e De Belastingdienst zal de presentatie niet geven, maar wel vragen uit de

Kamer kunnen beantwoorden.

e Mochten er naar aanleiding van de interdepartementale voorbereiding nog

wijzigingen in de presentatie komen wordt deze opnieuw aan u voorgelegd.

Toelichting
De overkoepelende thema's voor alle deelnemende organisaties die worden

aangehouden in de presentatie luiden als volgt:

-  Definiëring algoritmes, risicoprofilering en handhaving
-  Toetsingskaders
- Complexiteit van regelgeving
- Transparantie over gegevens
- Wettelijke grondslagen

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken.

Politiek/bestuurlijke context

De briefing is ter voorbereiding op het commissiedebat Discriminatie, Racisme en

Mensenrechten (datum nog onbekend) en is een vervolg op een technische

briefing die vorig jaar over hetzelfde onderwerp is gehouden. U sluit in principe
niet aan bij dit commissiedebat.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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